

KÖLCSÖNJEGYZÉSSEL A BÉKÉÉRT

Az október 28-i békekölcsönjegyzést úgy tartjuk számon, mint a magyar népi demokrácia új nagy győzelmét, mint a dolgozó nép népszavazását, egységes állásfoglalását a béke ügye és nem utolsó sorban hadseregünk fejlesztésének ügye mellett.

A Békekölcsönjegyzésben néphadseregünk is igen komoly sikereket ért el. A hadsereg alakulatai szeptember 28-tól 30-ig, tehát alig 48 óra leforgása alatt több mint 33 millió forintot jegyeztek.

Hadseregünk ezzel újabb fényes bizonyítékát adta annak az egységes és törhetetlenül szilárd politikai szellemnek, mely minden egyes tagját átfűti a Magyar Népköztársaság nagy ügye iránt.

A több mint 33 millió forint jelentős összeg: ötéves tervünknek ez is egyik építőkockáját képezi.

A jegyzés eredményét és sikerének jelentőségét azonban megsokszorozzák azok a körülmények, ahogyan ez a jegyzés végbement a hadseregben.

A Magyar Népköztársaság kormányának a felhívását, amelyet a 28-i reggeli Szabad Nép közzölt, ujjongó lelkesedés fogadta mindenütt.

A laktanyák és katonai épületek egy-kettőre ünnepi díszet öltöttek. A katonák és tisztek azonnal megértették a jegyzés jelentőségét és becsületbeli ügyüknek tekintették, hogy alakulatuk az áldozatkészségnek és lelkesedésnek a legszebb példáját nyújtsa.

Élenjártak, szervezték és utat mutattak ebben a munkában a pártszervezetek és derekas munkát végeztek a DISz-szervezetek. Leukés és ünnepélyes taggyűléseken és röpgyűléseken egymást szárnyalták túl a felajánlásokkal a bajtársak. Számos alakulatnál már 28-án 10—11 órára befejezték a jegyzést. A jegyzésben élenjárók nevét azonnal táblára, falújságokra kiírták és példájuk magával ragadta a többieket is. Sokan voltak, akik úgy nyilatkoztak, hogy nagy örömet okoz nekik, hogy legalább a Békekölcsönjegyzéssel megmutathatják azt a hálát és szeretetet, amely új, boldogabb életünkért eltölti őket Népköztársaságunkkal, Pártunkkal szemben. Inotai Béla őrm. bajtárs 5.000 forintot jegyzett. Német István őrv. bajtárs 800 forintot. Fodor László szkv. bajtárs 800 forintot jegyeztek hazafias lelkesedésükben.

Rácz József hdgy. bts. 235%-kal jegyezte túl a havifizetését. Kiss Ferenc alhdgy. bts. 245%-kal. Kiemelkedő jegyzések voltak a tisztiskolákon, ahol kivétel nélkül túlszárnyalták a fizetésükhöz mért jegyzési összeget. Ki kell emelni az iskolák között is a Petőfi Intézetet, ahol a hazafias lelkesedés nagyszerű tanujelét adták a hallgatók és tisztek egyaránt. A hadsereg jegyzése lényegében 29-én délig befejeződött. Ezután pártszervezeteink jelentős segítséget nyújtottak a területi szervezeteknek a Békekölcsönjegyzésért folyó agitációban. Kultúrgárdáink a városokban és falvakban

eredményes munkájukkal még jobban növelték a hadseregünk iránti megbecsülést és szeretetet a dolgozó nép körében és fokozták a Békekölcsönjegyzés sikerét.

Elmondhatjuk, hogy a békekölcsönjegyzés hazafias feladatában hadseregünk megmutatta teljes egységét, az egész hadsereg személyi állománya egy emberként szavazott a békekölcsönjegyzéssel a béke ügye mellett.

A Békekölcsönjegyzésnek ez a sikere a hadseregben abból fakadt, hogy Néphadseregünk tagjai mérhetetlenül gyűlölik az imperialista ellenséget és odaadóan szeretik a Magyar Népköztársaságot és a béke hatalmas őrzőjét, a Szovjetuniót. Hadseregünk katonái tudják, hogy a jelenlegi nemzetközi helyzetben a béke erőinek a legaktívabb harcot kell folytatni a háborús uszítók táborával szemben.

A Békekölcsönjegyzésnek a sikere abból fakadt a hadseregben, hogy katonáink világosan megértették Pártunk tanítását és színdán követik a Magyar Dolgozók Pártját.

A Békekölcsönjegyzésnek a sikere abból fakadt a hadseregben, hogy katonáink ezzel is világos választ akartak adni az imperialista háborús uszítóknak, hogy minden áldozatot meghoznak hazánk és a béketábor érdekében folytatott harcban. Ma azzal, hogy az egész hadsereg 100 százalékgig lejegyzett, ha pedig az imperialisták támadást merésznének ellenünk megkockáztatni, azzal, hogy acéfként állnak a határain és pusztító tűzzel fogják visszaverni a háborús uszítók zsoldosait.



A BÉKEKÖLCSÖN

minden forintja egy-egy csapás az imperialista kalandorokra, válasz gyalázatos háborús terveikre!